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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل جملة مما يأتي: السؤال الأول:
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، يسحب بحبل غير قابل للاستطالة إلى أعلى مستوى20𝑘𝑔كتلته  صندوق الثاني:السؤال 
الحبل موازياً لسطح المستوى المائل وزاوية ميلان المستوى علىإذا كان  ،بسرعة ثابتة مائل

  ، °30الأفقي

𝑔) و = 10𝑚/𝑠2) (𝑠𝑖𝑛30 = 0.5) (𝑐𝑜𝑠30 =  :احسب ،(0.87
 



 

5 

 

 

لامتحان النهائيا

 الفيزياء 

 

،10𝑁غمرت في الماء فخسرت من وزنها  20𝑁كرة فلزية وزنها في الهواء  :لثالسؤال الثا
 أجد:

ولية طالشكل التالي يمثل إزاحة جزيئات الوسط بالنسبة إلى الزمن عند انتقال موجة الرابع:السؤال 
 فيه. أستخرج من الشكل كلًا من:
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 ؛ الطول الموجي للأولىنموجتان كهرومغناطيسيتا الخامس:السؤال 

 (⋋1= 3𝑥10−5𝑚 2⋌للثانية )(، والطول الموجي= 1.5𝑥10−9𝑚)، .تنتقلان معاً في الهواء
 أجد ما يأتي:
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 النموذجية جاباتلإا         

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل جملة مما يأتي: السؤال الأول:
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،10𝑁غمرت في الماء فخسرت من وزنها  20𝑁كرة فلزية وزنها في الهواء  :لثالسؤال الثا
 أجد:

ولية طالشكل التالي يمثل إزاحة جزيئات الوسط بالنسبة إلى الزمن عند انتقال موجة الرابع:السؤال 
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 ؛ الطول الموجي للأولىنموجتان كهرومغناطيسيتا الخامس:السؤال 

(⋋1= 3𝑥10−5𝑚 2⋌للثانية )(، والطول الموجي= 1.5𝑥10−9𝑚)،.تنتقلان معاً في الهواء
 أجد ما يأتي:

𝒗𝟏 = 𝒗𝟐 = 𝒄 = 𝟑𝒙𝟏𝟎𝟖𝒎/𝒔

𝒇𝟏 =
𝒄

𝝀𝟏
=

𝟑𝒙𝟏𝟎𝟖

𝟑𝒙𝟏𝟎−𝟓
= 𝟏𝒙𝟏𝟎𝟏𝟑𝑯𝒛 

𝒇𝟐 =
𝒄

𝝀𝟐
=

𝟑𝒙𝟏𝟎𝟖

𝟏. 𝟓𝒙𝟏𝟎−𝟗
= 𝟐𝒙𝟏𝟎𝟏𝟕𝑯𝒛

جاباتلإاانتهت 




